

新郑3名同学入选郑州市“新时代好少年”



本报讯 近日,郑州市“童心永向党”系列展演活动公布了郑州市2022年“新时代好少年”名单。新郑市的丁易修、高绮雯、董昱彤三名同学被评为2022年郑州市“新时代好少年”。

据悉,为深入贯彻落实党的十九大报告提出的“培养担当民族复兴大任的时代新人”的要求,培育和践行社会主义核心价值观,帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”,锻造中国特色社会

主义事业建设者和接班人,今年3月,郑州市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委等5部门联合成立2022年郑州市“新时代好少年”评审工作领导小组,组织开展“新时代好少年”评选宣传活动。活动中,66名同学被评为2022年郑州市“新时代好少年”,4名同学提名2022年郑州市“新时代好少年”。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市开展惠民文化节“唱响新时代”群众合唱活动 让群众充分享受公共文化服务发展成果



本报讯 为进一步激发广大人民群众迈向新征程、建功新时代的热情,7月10日,新郑市文化广电旅游体育局组织全市文艺骨干在炎黄文化中心开展惠民文化节“唱响新时代”群众合唱志愿服务培训服务活动。

本次志愿服务培训服务活动严格落实疫情防控政策,进行合唱培训。特邀专业老师从发声、音色、音准、节奏等方面,对演唱细节认真细致地进行反复剖析讲解,教授合唱训练方法与技巧。

此次合唱培训提升了新郑市文艺骨

干的文化修养、整体素质,推动了新郑市群众文化的发展,让群众充分享受公共文化服务发展成果,为新郑市文化事业书写了浓墨重彩的一笔。

新郑市文化广电旅游体育局始终坚持“文化惠民”服务理念,整合服务资源,丰富服务形式,壮大志愿者队伍,开展形式多样、主题鲜明的文化惠民志愿服务,让群众在多姿多彩的文化生活中获得丰润的道德滋养和强大的精神力量。

记者 杨宜锦 通讯员 高珂 文/图

郭店镇鄢陵府社区 做好新时代文明实践中心建设工作 创造良好暑期娱乐环境 助力青少年播种“梦想”



本报讯 为进一步做好关心暑假期间儿童工作,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众“最后一公里”,新郑市郭店镇鄢陵府社区依托党群服务中心和返乡大学生,在落实好疫情防控相关措施的情况下,共同携手,免费举办美术、DIY手工制作、篮球等教育活动,助推新时代文明实践中心建设工作,为青少年创造了一个良好轻松的娱乐环境,助力青少年播下“梦想”。

青少年是国家前进的底气,而兴趣是最好的老师。据了解,此次假期活动由郭店镇鄢陵府社区新时代文明实践站组织,诚邀社区内返乡大学生,通过倾听

孩子们的心声、助力青少年成长的方式,开展了一系列策划项目,社区自备耗材,共挑选了三项活动,由老师和志愿者带队,助力孩子们健康成长。

在老师的带领下,小朋友们专心致志地打磨自己的作品,仿佛沉浸在“海洋世界”,纷纷制作出了自己的作品。

近年来,郭店镇鄢陵府社区积极对接返乡大学生、志愿者、爱心组织等,尽全力开展多形式儿童志愿活动。接下来,鄢陵府社区将继续营造关心关爱社区儿童的良好氛围,开展更多志愿帮扶活动,以实际行动守护儿童假期安全。

记者 杨宜锦 通讯员 周志龙 文/图

“盛世梨园我来唱”新郑市2022年戏迷擂台赛海选结束 提供戏曲文化艺术交流平台 增强群众文化自豪感荣誉感

本报讯 7月11日~12日,由新郑市委宣传部、新郑市文化广电旅游体育局、新村镇人民政府主办,新郑市文化馆、新郑市豫剧文化演艺中心、新村镇梨园村村民委员会承办的“盛世梨园我来唱”新郑市2022年戏迷擂台赛海选在新村镇梨园村结束,为广大戏曲爱好者奉献了一场丰盛的戏曲大餐。

本届戏迷擂台赛一经推出,全市各乡镇街道戏曲爱好者踊跃报名,200余人参加了此次海选。为保证本次海选公平、公正、公开,特邀请新郑市豫剧文化演艺中心的戏曲专家担任评委。海选分2天进行,赛前由市豫剧团团长曹会敏、副团长曹会芳为参赛选手做指导。参赛选手个个精神饱满,唱腔纯正。参赛曲目以豫剧为主,有《朝阳沟》《打金枝》《包青天》等经典曲目唱段,也有《村官李天成》《香魂女》《新白蛇传》等新曲目唱段,还有《幸福歌》《沁园春·雪》《戏比天大》等豫剧戏歌。选手一招一式准确到位,引来台下观众阵阵掌声。

本次活动以赛事为载体,推广戏曲艺术进万家,提高了基层群众文化素养,烘托和渲染了社会文化氛围,在文化领域践行中国梦,为群众提供了戏曲文化艺术交流平台,增强了群众文化自豪感



和文化自信。

接下来,新郑市文化馆将组织戏曲专家对进入复赛和决赛展演的选手,围绕唱腔、动作等方面进行更具专业化的指导,让专业戏曲文化惠及更多群众,展现新郑市戏曲文化发展成果。

记者 杨宜锦 通讯员 乔鹏飞 文/图